11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2007 22:45:08

dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHsT Bpaya: 22.12.2007 20:57:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28313/answer/28314




YBaxaemeii AHTOH! 1. KOHCepBaTHBHEIX METOMOB JIeYeHUS BapUKOLeJIe He CYIIEeCTBYET, 3TO
3a001eBaHKe JIEUUTCS UCKITIOUUTENIFHO OIlePaTUBHLIM criocoboM. 2. [TpaBaa. Yoauu!



